



多一种角度,同步看世界

Groupon为什么价值60亿美元?

美国



过去的一周对于IT界来说是风起云涌的一周。一个传言让所有人震惊了,搜索引擎巨头谷歌要收购团购网新秀Groupon。在一个交易网站上,流言被传到了极点。一开始的传言说谷歌出价25亿美元收购Groupon,但最新消息已经是谷歌出价接近53亿美元了,还不算7亿美元的额外费用。迄今为止,这是谷歌最大的一笔收购,而且是一笔聪明的收购。

作为一个网站,Groupon还很年轻,仅仅两岁而已,但两年时间该网站已经在消费者心中建立起了一个既简单又强大的信念:每天在每个城市都有一笔最好的买卖。举个例子,12月2日在华盛顿特区,通常60美元的波希米亚肚皮舞课程只要20美元。不过页面上还有一行小字:除非参加团购者达到一定人数,否则不能成交。只有这样,提供低价产品的商家才能通过薄利多销的方式赚回低价所损失的利润。

Groupon每天只提供一笔交易,于是有人对该网站是否值60亿美元产生了疑问。但根据美国全国广播公司财经频道的报道,这种促销模式为Groupon每月带来5000万美元的利润。另外的报道与此数据有出入,但也声称每月利润达到了2000万美元,数据并不重要,重要的是,这种营销模式已经证明了自己,Groupon正在扩张。

每个城市每天只有一笔交易,这对Groupon的扩张产生了限制。但Groupon正在推出自己的商店,在商店中,Groupon的合作伙伴可以尽情地销售自己的商品。而用户们也可以根据新的计算方式打破购买份数的限制。

Groupon公司表示:“按照我们本来的设计,Groupon是一家小公司,因为我们没有任何的商业背景,我们限制自己每天只提供一笔交易。”不过该公司12月1日在官方博客上对扩张计划作出了解释:“如今,一切都不同了,我们最大的问题是需求过于旺盛,

有些商家往往要等上几个月才能被放上团购页面,于是我们推出了Groupon商店。这样的扩张将会使Groupon的收入成倍增长。”

有专业人士认为,谷歌此次的收购实在是非常明智,该人士提到了另一个因素——地方广告客户。他说:“通过庞大的销售队伍,Groupon让人们对数以千计的餐馆、水疗中心和当地的商业中心产生了深刻的印象。这是脸谱等网站想做而没有做到的,他们都没有开发出Groupon这种行之有效的。”

这个市场有很大潜力,很多大的传媒公司已经开始关注。值得注意的是,美国在线已经通过一个补丁开通了数百个宣传地方新闻的网站,把触角伸到美国各个地方,这导致很多小城镇的广告费从地方小报手里流向美国在线。

对于谷歌的收购提议,Groupon会召开董事会讨论,他们可能不会投票,但无论如何,很快就会有官方消息传出。

一旦收购成功,Groupon会将全球用户的购买习惯和商业模式的海量数据提供给谷歌公司。据悉,Groupon雇佣了大约1000名员工,大部分在公司创始人梅森的家乡芝加哥。

今年4月,因为价值预估太低了,梅森拒绝了雅虎公司提出的20亿美元的收购计划。目前,Groupon正积极向80个国家扩张,相比“脸谱”和“推特”,它的注册用户正以每星期10%的速度上升。

快报记者 潘文军 编译

俄罗斯



普京:两个女儿过着平凡生活

俄罗斯总理普京在接受美国CNN王牌主持人拉里·金的采访时说,他的两个女儿过着平凡的生活,他认为没有必要“把她们拖入”公众视线。

拉里·金指出,很多人甚至不知道普京有两个女儿。拉里·金还问普京为何如此保护自己的家庭以及个人生活的安全。普京说:“您知道,遗憾的是我们这里有与恐怖主义有关的问题,我们应该考虑家庭成员的安全,首先是孩子们(女儿们)的安全。她们生活正常,过着平凡的生活,在大学里读书。她们觉得很满意,她们有朋友,一切都正常。

我认为不需要把她们拖入公众的视线,而且她们自己也不希望这样。”

普京在回答“他的妻子是否喜欢担当第一夫人”的问题时说:“她不是第一夫人,我国的第一夫人是总统夫人。”

普京认为,在自己担任总统职务期间,柳德米拉·普京娜胜任了第一夫人的工作。

普京说:“您知道,总的来说,她不太喜欢公众活动。我认为,她当之无愧地承担起了自己的这项义务,无可挑剔地胜任了这些工作。”

快报记者 潘文军 编译

俄罗斯



明年起 俄限制老外做零售

根据俄罗斯政府网站公布的11月27日批准的947号文件,俄罗斯从明年起将禁止雇佣外国公民从事酒类和药品零售,禁止外国公民在市场、摊位和商店以外从事零售贸易。

该文件规定,2011年起,包括啤酒在内的酒类零售业外国员工占该行业雇佣职工总数的比例应为零。对于从

事药品零售业以及在摊位、市场和商店以外从事零售业的外国员工的比例也做出类似规定。此外,文件还规定,从事“体育行业活动”的外国员工比例占总人数的25%。

文件中说:“经营主体应该根据该文件规定在2011年1月1日前调整所雇佣的外国员工人数。”

美国



《华尔街日报》 美或将立法 禁查儿童网络数据

2011年初,美国马萨诸塞州议员爱德华·马基将提议立法,禁止相关公司在未得到父母许可的情况下,追踪、收集儿童的网络数据。马基说:“上网对现在很多儿童来说是必行之事,为了确保他们的网络安全,我建议立法禁止追踪儿童网络数据。”

目前针对互联网隐私保护的活动很

多,马基的计划就是其中之一。马基准备在12月2日的众议院听证会上,建议建立一个简单的方式,让网络用户避免数据公司的追踪。而在12月1日,联邦贸易委员会呼吁,研发网络防追踪系统。

9月份《华尔街日报》曾报道,受欢迎的儿童网站在个人电脑上安装大量追踪插件。

美国



《福布斯》 2010年亿万富豪 投资变动追踪

2010年,股市如同过山车般大起大落,对投资者而言,虽然时局变幻无常,但若有专家指引,就有助于安然度过震荡局势。从提交给美国证交会的文件中,可以发现哪些股票被多位亿万富豪交易,以及持有哪些股票令这些亿万富豪更加富有。

需要注意的是,有些睿智的投资者并不看好金融部门,特别是以下3只股票:美国银行、花旗集团和富国银行。大卫·泰珀和约翰·保尔森分别减持了这3只股票。

在亿万富豪们的投资组合中,黄金占据很大比例。乔治·索罗斯和约翰·保尔森购入大量黄金。

俄罗斯



《莫斯科时报》 40年内气候变暖 对俄罗斯利大于弊

12月1日,俄罗斯著名气候学家弗拉基米尔·克里缅科称,未来40年内,全球变暖将为俄罗斯政府节省集中供暖的费用支出,增加俄罗斯的农产品产量。但政府也得花很多钱重建一些位于西伯利亚和远东的城市,以防建筑物因气候变暖而坍塌。但克里缅科也表示:“仅仅是节省供暖支出这一项带来的好处,就能远远抵消全球变暖

带来的所有负面效应。”

克里缅科称,到2050年俄罗斯中部的供暖时间将减少2周,到那时就能减少30亿吨石油的能源消耗。到2150年,供暖时间会进一步减少,将能节省170亿吨石油消耗。另外,农作物的生长季节持续时间会增加,到2050年适于种植农作物的土地面积将增加3300万公顷。

美国



《洛杉矶时报》 恐怖记忆 或能永久删除

美国约翰·霍普金斯大学研究人员称,删除创伤性记忆未来有可能实现。虽然离药用还遥远,且会带来伦理等方面的问题,但研究人员发现通过移除大脑中的一些蛋白质,就能永久性地删除恐怖的记忆。

研究负责人理查德·L·休加尼尔博士说:“当造成精神创伤的事件发生时,它带来的恐惧记忆能持续一生,且

对当事人的生活产生破坏性影响,而这一发现增大了用药物来治疗创伤后应激障碍的可能性。”

研究发现了大脑中的“脆弱之窗”,当恐惧经历发生后,大脑内的一种特殊蛋白质会增加,并让恐惧的信号在脑中传播。但这种蛋白质并不稳定,可用药物移除,从而确保恐怖记忆

英国



《每日电讯报》 刺杀肯尼迪的凶手 棺材拍卖

12月1日,洛杉矶拍卖行开始拍卖刺杀肯尼迪总统的凶手曾经躺过18年的棺材,目前竞标价是1000美元。

在1963年11月22日肯尼迪遇刺后两天,被认为是凶手的李·哈维·奥斯瓦尔德也被暗杀,并于11月25日下葬。1981年10月4日,奥斯瓦尔德的尸体被重新挖了出来,因为有消息称,躺在棺

材里的不是奥斯瓦尔德。警方经过仔细确认,证实尸体没有被掉包。由于挖出来时,其棺材部分遭到水淹而损坏,所以重新埋葬时用了新棺材。

拍卖行的人证实,已有不少人对这口特殊的棺材感兴趣。据悉,这口棺材本周起进入拍卖程序,拍卖将于本月18日结束。

英国



《每日邮报》 买画为画框 画却卖出4.8万英镑

在英国德文郡的古董店里,一男子看中了一幅画的橡木框架,就花30英镑买下了这幅画,准备以后换掉里面的水彩画。这名男子回家后,决定在丢掉画之前上网搜索一下画家的名字,在谷歌上搜索了“沃尔特·J·菲利普斯”后,竟发现他是加拿大最著名的画家之一,其作品之前曾卖出5万英镑的价格。

这位买主随即联系了拍卖商求助,专家证实这幅画完成于20世纪20年代后期,并预估其售价为1万英镑。而在之后加拿大多伦多举行的一次拍卖中,这幅画竟卖到了4.8万英镑的高价。该男子在网上关注着拍卖的动向,最后结果出来后,他感到非常兴奋,并同意把水彩画和相框一起出售。

法国



《欧洲时报》 日本最长年夜饭 美食摆了1公里

12月1日晚,被誉为“日本最长拱廊商店街”的长崎县佐世保市中央商店街,摆设了“日本最长的年夜饭”,当天吸引约3000名市民前往共享美食。

当地时间12月1日晚7点,随着市长朝长则男的一声“干杯”,宴会正式开始。全长约1公里的商店街上摆好了桌

子,参加者们头戴各种颜色的派对帽,享用各自带来的炸鸡、“好炖”等美食及美酒,提前告别旧岁。

在银行工作的日高重文当天和50名同事一起参加宴会,他说:“在商店街正中和朋友们一起喝酒真开心,我今后也会积极参加,希望佐世保的街道越来越热闹。”

韩国



《朝鲜日报》 取消繁琐会议 韩企倡“智能工作”

韩国电子零配件企业三星电机近日向全体职员通报了取消3种会议的决定。这是因为,针对1500多名科长级职员进行问卷调查的结果显示,“需要改善的业务”一项,居首位的是“会议”。韩国主要大企业的业务形态逐渐发展为“三无原则”,即取消定期会议、长篇报告及统一上下班制度。企业认为形式上

的规定会降低工作效率,因此采取了以上措施。为节省上下班时间,有效利用上班时间的企业也在不断增多。三星SDS最近引进了个性上班制度。为此,在首尔江南区三星洞和水原办公室构筑了“智能工作”中心。办公室在三星洞的三星SDS职员,如果家住水原,也可以在水原上班。快报记者 李欣 编译